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ASSEMBLEE GENERALE du mardi 27 janvier 2026  

EXERCICE 2025 

PROCES-VERBAL 

 

Olivier Jolissaint ouvre l’Assemblée générale à 17h18. Il souhaite la bienvenue et une 

agréable soirée à tous. 

 

24 participants signent la feuille de présence et 19 autres personnes se sont excusées. 

L’effectif de la section était, au 31 décembre 2025, de 167 membres dont : 

- 76 actifs 

- 39 retraités SIG 

- 38 membres externes 

- 13 retraités externes 

- 1 membre honoraire 

Nous avons eu également 11 démissions et 19 nouveaux membres 

 

1. Election des scrutateurs chargés de comptabiliser les voix en cas de scrutins 

incertains :  

Michel Pittet 

Pierre-Alain Artique 

 

2. Procès-verbal de l’Assemblée de l’exercice 2025 

Pas de remarques, le PV est adopté par applaudissement en remerciement à sa 

rédactrice. 

 

3. Rappel des membres. Remerciements de la part du président. 

 

4. Rapport du président 
 

En 2025 le comité s’est réuni plusieurs fois pour organiser les différentes activités de 

la section, notamment pour :   

 

• Un programme de courses pour l’hiver et l’été a été proposé pour chaque semestre. 

 

• Le 13 décembre, journée sécurité. Les nouveaux inscrits à la section ont participés à 

la journée sécurité. Nous avons engagé 3 guides pour pouvoir gérer les 32 

participants et avons eu la chance d’avoir un chien d’avalanches qui a sauvé notre 

enseveli.  

• Mois de janvier, la sortie initiation au ski de randonnée à Aoste. Exercices, pratique 

DVA bonne grimpe à ski et belle descente. Tout ce qu’on aime. 
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• Nouveau site du groupement sportif GSSIG 

Accueil - Groupement Sportif des Services Industriels de Genève 

Lien sur notre site ski-alp.ch 

 

• Concours de ski, Venez nombreux seul, en couple, en famille, nous communiquons un 

maximum par les écrans TV dans la cafétéria, mais faites de la pub. 

 

• J’en profite pour rappeler que si des personnes souhaitent se rendre utiles pour le 

club, ils ou elles sont bienvenu.es au comité 

 

5. Présentation du rapport du trésorier, du rapport des vérificateurs au compte, du 

rapport du matériel et dur rapport des courses. 

 

6. Concours de ski : Véronique Tanerg indique 80 personnes inscrites, tjs 30Euros 

participation demandée y compris forfait, concours et apéro/gouter. 

 

7. Approbation des rapports du trésorier, des vérificateurs aux comptes et des 

responsables techniques ; décharge au Comité 

Les rapports sont approuvés et décharge est donnée au Comité.  

 

8. Election du Président, du trésorier et des membres du Comité 

Comme chaque année le comité est démissionnaire, nous allons donc passer à l’élection 

des président, trésorier et secrétaire ainsi que des membres du comité. 

Olivier Jolissaint se représente comme président et est élu par applaudissement (0 

Non et 0 abstention). Il annonce sa préretraite au 1er mars. Il continue le poste bien 

qu’il ne soit plus dans le bâtiment. 

Sont réélus : 

Stéphane Jolliet : Trésorier 

Magaly Fatzer-Piguet : Secrétaire 

Véronique Tanerg : vice-présidente et responsable de l’organisation du concours de ski 

André Huwiler : Agent de liaison avec nos retraités 

Daniel Gerber : Responsable du programme des activités 

Frédérik Chappuis : Gestion des membres et diffusion des infos 

Mickael Mougel : Responsable du matériel et de l’économe 

 

Stéphane Jolliet est le webmaster.  

 

 

https://www.gssig.ch/
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9. Election des vérificateurs aux comptes 

 Sont élus :  Jean-Daniel Lugeon et Daniel Poschiat 

 

10. Divers : aucun 


